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PROSTŘEDNICTVÍM DATOVÉ SCHRÁNKY

V Praze dne 11.09.2024

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“)

Vážení,

obracím se na Vás v zastoupení klienta naší advokátní kanceláře, pana Milana Školníka  jen „Klient“),
ve věci žádosti o poskytnutí informací dle Informačního zákona. V restauraci „PICCOLA ITALIA“, sídlící
na adrese Jana Želivského 35, Praha 3, IČO provozovny: 1013680383 (dále jen „Restaurace“), kterou
provozuje společnost Villa Barolo s. r. o., sídlem Na Horce 714, 273 07 Vinařice, IČO: 094 65 545 (dále
jen „Provozovatel“), byla postavena pec na výrobu pizzy a také komín.  

V březnu roku 2021 Provozovatel uvedl v Restauraci do provozu pec na pizzu, na kterou navazuje
spalinová cesta, která je zakončena průduchem komína (dále jen „Průduch komína“), jež ústí na střeše
budovy č.p. 1790 v katastrálním území Žižkov v těsné blízkosti Bytové jednotky. Od doby zprovoznění
pece, která je zakončena průduchem komína, jež ústí v těsné blízkosti bytové jednotky, ve vlastnictví
Klienta č. 1846/39, vymezené podle zákona o vlastnictví bytů v budově č.p. 1846 vše v katastrálním území
Žižkov (dále jen „Bytová jednotka“), dochází k rozsáhlému úniku sazí a popela, které se následně
usazují na střechách okolních objektů.  

V rámci komunikace vedené pod sp. zn. S UMCP3 231710/2022 s Úřadem městské části Praha 3 již  Klient
u nadepsaného úřadu ověřoval, zda nedošlo k porušení zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. Klient
by v této souvislosti nicméně rád požádal o informaci a podrobnosti týkající se schválení výše popsaného
stavebního záměru a jeho podmínek.  

Ve smyslu Informačního zákona Vás tímto, jménem Klienta, žádám o zpřístupnění následujících informací
a dokumentů:  

1. Informace na základě jakých dokumentů – povolení či oprávnění (včetně uvedení jejich spisové



značky) došlo k realizaci a uvedení do provozu výše uvedeného stavebního záměru – tedy stavbě
komína, jež navazuje na pec na pizzu v uvedené Restauraci a je zakončen Průduchem komína,
který ústí na střeše budovy č.p. 1790 v katastrálním území Žižkov v těsné blízkosti Bytové jednotky
Klienta č. 1846/39.

2. Poskytnutí kopií stavebního povolení a kolaudačního souhlasu/rozhodnutí nebo jiných
veřejnoprávních rozhodnutí, oprávnění či souhlasů (viz bod 1), kterými došlo k povolení výstavby
a uvedení do provozu komína ve výše uvedené Restauraci;  

Uvedené informace žádám poskytnout v zákonné lhůtě stanovené Informačním zákonem, a to primárně
v elektronické formě (v případě neexistence elektronického originálu, postačí jejich sken) zaslat do mé
datové schránky — Mgr. Martin Pokorný, advokát, ID DS: gnxbpkk .  

Za poskytnutí informací a dokumentů předem děkuji.

S pozdravem
Mgr. Martin Pokorný, advokát

Příloha: — Plná moc právního zástupce

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 13. 9. 2024 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost
o poskytnutí informace ve věci dokumentů ke stavbě komína (restaurace PICCOLA ITALIA), podle
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší
žádosti Vám sdělujeme následující:

K bodu 1 žádosti:

k realizaci stavby zmiňované pizzerie jako celku, došlo na základě Rozhodnutí o dodatečném
povolení stavby s názvem „Stavební úpravy nebytové jednotky — „Bar Polo“ v 1. NP a 1. PP domu
č. p. 1790, Jana Želivského 35, Praha 3 – Žižkov, spočívající v propojení 1. NP a 1. PP a dalších
dispozičních úpravách provedených za účelem změny užívání na restauraci (pizzerii)“
čj. UMCP3 184522/2024 ze dne 11. 4. 2024. Stavba komínu není samostatně řešena.
Provozovatelem restaurace jsou však zajišťovány povinné roční kontroly a čištění spalinové cesty.
Revizní zprávy jsou v archivu stavebního úřadu k dispozici,

K bodu 2 žádosti:

rozhodnutí o dodatečném povolení stavby Vám zasíláme anonymizované v příloze,

Ing. Mgr. Jonáš Merta
vedoucí odboru organizačního
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